

29 АПР 1962

от

г. Ереван

Газета №

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

10 мая начнет свои гастроли в Ереване Азербайджанский государственный ордена Ленина академический театр оперы и балета имени М. Ф. Ахундова. Армянская общественность снова встретится с темпераментным, ярким, поистине солнечным искусством братского Азербайджана. А в то же самое время Армянский государственный академический театр оперы и балета им. А. Спендиарова выступит перед общественностью Азербайджана.

Мы познакомимся с обширным репертуаром театра имени Ахундова. Здесь и жемчужина азербайджанской оперной классики «Кероглы» Узеира Гаджибекова и «Багадур и Сома» С. Алескерова, с которой ереванцы познакомятся впервые. Либретто оперы, написанное на основе одноименного романа Наримана Нариманова, повествует о дружбе армянского и азербайджанского народов, кото-

рая своими корнями уходит в глубокую древность.

Слушатели впервые познакомятся с новой оперой И. Дзержинского «Судьба человека», с балетами талантливейшего композитора современности Кара Караева — «Семь красавиц» и «Троюю грома».

Не только ереванцы, но и трудящиеся Арташата, Веди, Эчмиадзина и других районов республики, куда выедут бригады мастеров искусств, познакомятся с замечательными достижениями азербайджанского искусства.

Среди наших дорогих гостей народный артист СССР Ниязи, народные артисты республики Л. Векилова, К. Баташев, А. Буннятзаде, А. Садыхов, заслуженные артисты республики Х. Зюльфугарова, М. Мамедов, Р. Ахундова, А. Урванцев и другие.

В Армянском театре оперы и балета имени А. Спендиарова была

организована пресс-конференция, на которой главный режиссер театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова Ш. Бадалбейли поделился творческими планами. Он сказал: Наши два театра скорее — единый коллектив. Последние гастроли театра в 1960 году в Ереване явилась примером настоящей дружбы, доказала, насколько армянский зритель любит азербайджанское искусство. Все спектакли прошли с полным аншлагом.

Директор театра оперы и балета имени А. Спендиарова Г. Айрапетян рассказал о репертуаре, который будет показан азербайджанскому зрителю. Здесь и балет «Спартак» А. Хачатуряна, и «Давид бек» А. Тиграняна, и три балета-новеллы, которые зритель увидит впервые, и «Овод» Спадавекниа, и бессмертная «Ануш». В спектаклях примут участие народные артистки СССР Гоар Гаспарян и Татевик Сазандарян.